

六岁男童坠入金水河公园古力井

多支救援力量搜救4个多小时 男童遗体在污水处理厂边被发现

8月25日上午,一名6岁男童在九水东路的金水河公园玩耍时,在离地面一米多高的绿化带里不慎踩翻井盖,掉进了一处古力井中。事发后,消防救援队伍和多支社会救援力量到场救援。虽然经过了4个多小时的搜救,但不幸的消息还是传来……

六岁男孩坠入绿化带古力井

“有个男孩掉到古力井里去了,很多人在这里搜救。”8月25日中午12时许,多名市民向晚报反映,九水东路金水河公园附近发生了意外。记者到场后发现,九水东路北侧的金水河公园入口处已经被警戒线封锁,李沧区李村消防救援站、斑马救援队、星火救援队等多支救援力量正在警戒线以北约100米处的岸边搜救。

一名知情者告诉记者,意外发生在岸边步行道东侧、离地面有1米多高落差的绿化带里。当天上午,孩子在姥姥和姥爷的带领下到公园玩耍,突然踩翻了绿化带中的一个古力井盖,掉进了井里。孩子的姥爷伸手去拉拽,没有成功;孩子的姥爷立刻下井寻找,却还是没有找到孩子的踪影。

接到家人的求救电话后,各支救援力量立刻赶到现场搜救。但多重因素叠加,让他们面临着很多困难。

降雨、暗渠……搜救难度大

事发的古力井下有一处暗渠,暗渠中水流大致向



救援人员正在绿化带上的古力井中搜救。



事发的金水河公园。刘卓毅 摄

南流淌。男童坠井后,救援人员第一时间打开了事发古力井南侧的下一口古力井。这口古力井位于九水东路上,记者注意到,由于事发当天上午青岛再次迎来降雨,古力井中水流湍急。除此之外,这段排水渠道长约15公里,共有300多个古力井盖,如果要一一打开搜救,势必要花费更多时间……

记者在现场采访时发现,排水公司、青岛八六工程检测有限公司等单位已经派出井下搜索设备和潜水员到场参与搜救。水下机器人下水搜救时,沿着暗渠向南走出8米,发现了一处较大的硬物。

救援人员立刻着手核实,最终发现,这处硬物并不是坠井的男童。

10多公里远的地方找到孩子

当天下午2时许,当潜水员正准备下到井底施救时,一名知情者告诉记者,有人在离现场10多公里远、位于环湾路附近的一处污水处理厂发现了孩子的踪影。“那个地方是一处隔离栅栏,专门将较大的物品拦在外面,就是在那个地方发现的。”这名知情者称。

当天下午3时许记者了解到,经过检查,孩子已经没有生命体征。目前,事故原因正在进一步调查中。

观海新闻/青岛晚报 首席记者 刘卓毅

每周服务独居老人“小餐桌” 地铁志愿服务队来帮忙

本报8月25日讯 随着老龄化的加剧,买菜难、做饭难的问题越来越多地困扰着高龄独居老人,青岛地铁在西镇站区成立“山海之蓝”志愿服务队,投入到老年助餐志愿服务活动中。

在1号线团岛站旁,刘女士经营着一家名为“星河”的爱心餐厅,她每日坚持为社区高龄、独居老人提供免费午餐,并主动给行动不便的老人送餐到家。餐厅自2019年至今共帮助困难家庭108户,孤寡老人近百余人。随着前来就餐的人数越来越多,刘女士一人忙不过来。得知这个消息后,青岛地铁“山海之蓝”志愿服务队立即与其取得联系,积极投

身助餐志愿服务活动中,并与星河餐厅建立了长期志愿服务关系,承诺每周都前来帮助解决老人就餐问题。

第一次志愿行动,队员们一早就来到餐厅备菜。他们用一上午的时间,做出了一道道美味可口饭菜。志愿服务队成员将热腾腾的暖心饭菜装进饭盒,端给前来就餐的老人。同时,还为6位高龄老人提供送餐到家志愿服务。后续,青岛地铁会进一步关爱关注老年人的健康生活,持续深入周边社区,了解居民所需,服务居民所求,将关爱传播到社会更多角落。

(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)

射钉枪钢钉射穿大拇指 上完麻药消防员破拆施救



消防救援人员在医院施救。

本报8月25日讯 24日早晨,青岛西海岸新区的一名工人干活时,左手大拇指被钉枪发射的钢钉射穿,被工友送往珠海街道医院。

当天上午8时许,救援人员赶到医院后发现,伤者拇指被一枚钢钉扎穿,钉子长约5厘米,伤者整个手指被钉在木板上。由于医院没有专业设备,无法取下钉子,只能向消防救援部门求助。

救援人员发现,因为钉子已扎穿伤者的手骨,任何轻微的震动都会导致伤者疼痛难忍。救援人员与医生交换意见后,制定了新的救援方案:医生给伤者手部注射麻药并生效后,救援人员继续实施救援。救援人员先用电锯切割木板,使钉子另一头露出来,接着使用剪切钳将连接钉子的木板一点点剪掉,并扩大钉子与木板之间的孔洞使钉子松动,最后用锤子反向轻轻敲打钉子。

经过紧张救援,救援人员成功将钉子从木板里抽出,让医护人员继续治疗。(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 李清浩 高偲皓)

扒手大集上伸手 民警布控抓现行

本报8月25日讯 7月中旬以来,惜福镇派出所多次接到群众报警称,他们在惜福镇赶集时,手机、钱包等随身物品被盗。派出所民警通过侦查发现,多起盗窃案作案手法基本一致,应该是同一人所为。民警通过大量工作,在监控中锁定一名戴头盔的蓝衣男子。

8月19日又逢惜福镇大集,惜福镇派出所组织警力,兵分三路在集市上布控,当天将犯罪嫌疑人郭某(59岁)在集市上抓获。郭某交代,他来青岛多年,一直是无业状态,有多次盗窃前科。目前,郭某已经被城阳公安分局依法刑事拘留。

(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 林宁宁)

嫌送外卖辛苦不干了 盯上100多份外卖偷吃



本报8月25日讯 来青岛打工的王某干了两个多月外卖骑手,觉得辛苦就不干了,竟然萌生偷外卖吃的想法。

今年4月以来,镇江路派出所接到多名外卖骑手报警称,他们在镇江路一公寓送餐时,停在楼下的电动车外卖箱被小偷光顾,尚未派送的水煮鱼、烤面筋、米线等外卖不翼而飞,有时连电动车、外卖箱都被一锅端。民警判断,这很可能是同一名犯罪嫌疑人所为。

民警调取今年4月的一起案件案发时的监控,发现犯罪嫌疑人将盗走的电动车藏在延吉路一居民楼内,可他为逃避侦查有意遮挡面部。民警梳理案件线索后,发现犯罪嫌疑人穿着黄色的外卖骑手服。8月23日20时许,民警在公寓附近蹲守时发现一名形迹可疑的男子,他一直在外卖骑手停在路边的电动车边溜达,发现周围无人时,从外卖箱里拎出几份外卖藏匿在角落里。就在此时,骑手下楼发现了这名男子,民警立刻上前将其抓获。

经审查,犯罪嫌疑人王某(25岁)来青岛后四处打零工,之前做过两个月的外卖骑手,感觉太辛苦就不干了。因为做过外卖员,王某知道镇江路这处公寓的楼层高,配送时间长,有的外卖员不锁外卖箱、不锁电动车,产生了偷外卖吃的念头。王某觉得自己穿着外卖员的服装作案不易引起怀疑,这一招屡试不爽。王某对盗窃电动车和100多份外卖的事实供认不讳,目前已被依法刑事拘留,案件正在进一步办理中。

(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 李旭东)

轿车爆胎被困高速 巡逻交警帮助一家三口

本报8月25日讯 24日下午5时许,青岛同三高速交警“李涌党员先锋突击队”民警巡逻至沈海高速西海岸路段时,发现一辆黑色轿车停在应急车道内,三人站在车旁面色焦急。民警停车上前询问,得知司机和妻子准备送孩子去黄岛区学校,车辆右后轮在高速上突然爆胎,只好停在应急车道。由于人生地不熟,一家人正为难时,遇到了巡逻交

警。

巡逻民警立即开启警笛警灯提示过往车辆的驾驶员注意,随后协助司机从后备厢里找出备用车胎,又从警车内取出千斤顶、扳手等维修工具,卸下破损轮胎,换上备胎。临行前,巡逻民警提醒司机不要开快了,驶出高速后尽快维修车胎。

(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 刘海)